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безпеку при роботі транспортних засобів. 

Матеріали кваліфікаційної роботи використовуються в ВСП «Дніпровський 

фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДУНТ» при проведенні практичних 
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ВСТУП 

Глобальний розвиток виробництва, розвиток економіки та 

інфраструктури України свідчить про значну роль транспорту в державному 

житті. Стабільне функціонування транспортної системи країни визначає 

можливості розвитку виробництва та суспільного життя. Всі згадані сфери 

певною мірою пов’язані з транспортними перевезеннями. В процесі 

забезпечення якості та узгодженості інтересів суб’єктів транспортних послуг 

значна роль відводиться нормативно-правовому регулюванню діяльності 

транспортного комплексу загалом, у тому числі і гарантування його безпеки. 

Автомобільний транспорт – одна з найважливіших галузей 

матеріального виробництва, що забезпечує потреби господарства й населення 

в усіх видах перевезень. Своєю діяльністю транспорт продовжує виробничий 

процес. Для нього характерні лінійні розміщення та універсальність 

виробничих зв’язків з іншими галузями господарства. 

Автомобільний транспорт займає в Україні щонайперше місце не тільки 

в економіці але й в соціальній сфері, адже він є єдиним видом транспорту, 

який доставляє вантажі і пасажирів від дверей до дверей, а тому він може 

функціонувати незалежно від інших видів транспорту.  

Автомобільний транспорт має ряд важливих відмінностей від інших 

транспортних галузей. Сфера застосування автотранспорту широка. Він 

виконує більшу частину коротких всипних перевезень, доставляє вантажі до 

станцій залізниць і річкових пристаней і розвозить їх до споживача. 

Основним завданням державного регулювання та контролю у сфері 

автомобільного транспорту створення умов безпечного, якісного й 

ефективного перевезення пасажирів та є вантажів, надання додаткових 

транспортних послуг. 

Для забезпечення високої ефективності роботи виробництва не завжди 

вистачає власних транспортних засобів, особливо у випадку незначних 

перевезень, що тривають як правило один-три рази в тиждень. Дані 
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перевезення досить легко, як показує світова практика, можуть виконувати 

невеликі автотранспортні підприємства. Ці підприємства повинні бути 

спеціалізовані по перевезенню окремих видів продукції, тобто мати певний 

тип рухомого складу. Великі автотранспортні підприємства не можуть собі 

дозволити мати однотипний рухомий склад, оскільки утруднюється процес 

організації перевезень. 

Мета дослідження – розробка комплексу обґрунтованих технічних 

рішень, що забезпечують ефект від перевезень зернових культур і 

комбікорму для тварин в Дніпропетровської області. 

Завдання дослідження: 
1. Проаналізувати вантаж, що перевозиться. 

2. Обгрунтувати обсяги та вантажообіг перевезень. 

3. Обгрунтувати вибір типу рухомого складу та його техніко-

експлуатаційних характеристик. 

4. Зробити розрахунок техніко-експлуатаційних показників 

використання 

рухомого складу. 

5. Виконати розрахунок виробничої програми. 

6. Розглянути законодавче та нормативно-правове забезпечення безпеки 

автомобільних перевезень та  організаційно – технічні заходи підвищення 

безпеки водіїв. 

Об'єкт дослідження – процес організації перевезення вантажів 

(сільськогосподарської продукції – зерна пшениці, кукурудзи, комбікорму 

для тварин) АТП АТ ДП "СЛАВЯНА". 

Предмет дослідження – вплив техніко-експлуатаційних показників 

рухомого складу на процес перевезення вантажів. 

Метод дослідження – розрахунково-теоретичні. 

Практичне значення одержаних результатів – за допомогою організації і 

технології вантажних перевезень (сільськогосподарської продукції та 

комбікорму для тварин) розглянуті маршрути перевезень з завантаженим 

пробігом (вище переліченим вантажем), що, кінець кінцем, приведе до 
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підвищення коефіцієнта використання пробігу, і до мінімізації транспортних 

витрат. 

Матеріали бакалаврської роботи використовуються в ВСП 

«Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДУНТ» при 

проведенні лекцій та практичних робіт з дисципліни «Вантажні 

перевезення», «Спеціалізований рухомий склад». 
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